

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму з підготовки здобувачів у Запорізькому державному медичному університеті на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія

У Запорізькому державному медичному університеті здійснюється підготовка докторів філософії за спеціальністю 228 Педіатрія на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти. Освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії за спеціальністю 228 Педіатрія відповідає динамічним змінам Запорізького регіону і складно прогнозованим перспективам розвитку науки у сфері педіатрії, що потребує науково-дослідницьких, науково-видавничих, професійно-педагогічних компетенцій у відповідних інституціях. Зміст освітньо-наукової програми підготовки здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти в галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 228 Педіатрія відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності та вимогам законодавства для відповідного рівня вищої освіти.

Структура освітньо-наукової програми чітка, має місце системний підхід до її побудови. Освітні компоненти програми мають вигляд логічної взаємопов'язаної системи. Обсяг освітньо-наукової програми складає 39 кредитів, що відповідає фактичному навантаженню здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Навчальний план підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Перелік та обсяг нормативних та вибірових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки докторів філософії за спеціальністю 228 Педіатрія.

Для досягнення мети освітньо-наукової програми, а саме, підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, здатних до дослідницько-інноваційної, науково-педагогічної діяльності та розв'язання актуальних проблем в галузі знань 22 Охорона здоров'я зі спеціальності 228 Педіатрія, у Запорізькому державному медичному відповідно до ліцензійних умов для забезпечення освітнього та наукового процесів визначається: достатнє інформаційне та навчально-методичне забезпечення, значна кількість наукових лабораторій, висококваліфіковані кадровий потенціал.

У Запорізькому державному медичному університеті функціонує система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Значна увага приділяється таким аспектам як академічна доброчесність та академічна мобільність здобувачів вищої

освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія.

Проектною групою відбувалися періодичні обговорення освітньо-наукової програми та навчального плану до неї, були внесені необхідні корективи на актуальні запити стейкхолдерів (роботодавців та самих здобувачів).

Таким чином, освітньо-наукова програма програму з підготовки здобувачів у Запорізькому державному медичному університеті на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія забезпечує повноцінну та високоякісну підготовку здобувачів, здатних до аналітичного мислення та базового наукового аналізу.

Директор КНП «Запорізька обласна
клінічна дитяча лікарня» ЗОР



Ю.В. Борзенко